



# 大干60天 誓将北环展新颜

——周口北环开展劳动竞赛按下建设“快启键”

记者 杜洪亮 通讯员 杨春黎 马莉 文/图



效果图



正在建设的贾鲁河大桥



周口北环与新周高速连接线平交道口



架设桥梁盖板



浇筑桥梁下部结构



铺筑水稳碎石

完成“6·30”道路工程通车节点。

他表示，在实际工作中，中建七局将加强组织领导，做好过程管控和指导，制订出切实可行的实施计划和落实措施，及时研究解决劳动竞赛中的问题，保证竞赛活动有计划、有目标、有侧重地向前推进，做到责任到位、考评到位、兑现到位，确保竞赛既定目标任务圆满实现。

中建七局交通公司党委书记、工会主席王以敏表示，中建七局将以时不我待的紧迫感，凝心聚力、团结一心，全身心投入到劳动竞赛活动中去，确保工程建设顺利推进，促进各节点目标的顺利实现；同时要求各参赛单位要贯彻“安全第一，预防为主，综合治理”的安全生产12字方针，全面落实中国建筑“行为安全之星”活动方案，严格履行企业安全生产主体责任，建立健全安全生产责任制，明确安全目标，规范齐全各种安全防护设施，杜绝人身伤亡事故和其它事故的发生。

他认为，发扬工匠精神，提高一线员工技能素质水平尤为重要。项目部要以技术比武为载体，广泛开展各种技能竞赛活动，积极培育选树大工匠，不断提高员工的自身素质和业务技能；同时，要创新培训方式，强化培训力度，建立健全培训管理体制，加大对一线员工的培训力度，切实提高操作技能，确保安全施工和职业健康安全，为推动企业高速度高质量发展贡献力量，为企业发展提供强大的智力支持和人才保证。

他说，劳动竞赛攻坚战已经打响，这既是一场声势浩大的劳动竞赛，也是一场生动体现企业文化的重要“演出”，更是一次展现拼搏精神的绝好机会。全体职工要为共同的竞赛目标，坚定信心，奋力拼搏，争创一流，誓将北环展新颜，为建设大周口、美丽周口“第二故乡”，拓展周口城市空间，提升周口城市品位积极建功立业！

负责协调周口北环建设的市公路局副局长许益民认为，周口北环的建设对形成中心城区大环城交通格局，加强中心城区对外交通联系具有重要意义。因此，他希望全体参建单位及广大参建职工以此为契机，在保证施工安全、工程质量的前提下，采取有效举措，抢抓工期进度，把疫情耽误的工期“抢回来”，确保项目按照工程施工节点稳步推进，争取项目早日建成投入使用。



参建代表宣誓



路基土方施工



劳动竞赛会场